

青岛市举办2023年度新接收军休干部迎新仪式

“花样”迎新,200余位军休干部“荣归”

欢迎回家,荣归启航。12月7日,青岛市举办2023年度新接收军休干部迎新仪式,共接收来自海陆空、战略支援部队、火箭军等11个大单位的200余位军休干部,通过一份“荣归大礼包”、一台迎新文艺汇演、一次机构参观体验和一堂“军休服务管理第一课”,让新接收的军休干部感受到回家的温暖。

1 “花样”迎新 200余位军休干部喜进家门

“作为今年新接收的军休干部,通过今天的迎新仪式,深刻感受到了尊崇、荣誉的氛围,我将尽快转换角色,继续发挥余热,不断加强自我教育、自我管理、自我服务,贡献自己的力量。”新接收军休干部王裕斌说。

迎新仪式现场,市军休服务中心军休干部岳显荣还结合自己的亲身体验,向新接收的军休干部传递如何“迈好军休生活第一步”。此外,市军休服务中心职工和军休干部联袂奉上迎新文艺汇演,以诗朗诵、歌舞等形式展现新时代军休干部风采,将欢迎仪式现场气氛推向高潮。

集中迎新仪式结束后,军休干部还实地参观



了荣军敬老家园等活动场所,亲身体验了荣军康养驿站的医疗服务。

青岛市委老干部局副局长、市委离退休干部工委副书记王观正,青岛市退役军人事务局党组成员、副局长程海林,青岛市军休服务中心党委书记、主任曹文德等领导同志及青岛市退役军人事务局相关处室负责人出席迎新仪式。

2 “一站式”接收 极大提升移交效率

接收安置工作是军休干部从部队转至地方的第一步,青岛作为驻军大市,安置任务重,市军休服务中心在高质、高效、超额完成三年移交任务的基础上,通过成立轮值移交接收组、延时办、周末办、上门服务等方式,极大提高移交效率,材料

齐备、条件成熟的当天即可完成移交。

2023年7月起,面对激增的工作量,轮值移交接收组启动应急预案,实行全时接收新模式,不管部队何时来移交,都做到移交接收“24小时不打烊”。

“今年在‘集中攻坚’期间,最多一天要接17人,但轮值移交接收组的工作人员不喊苦不喊累,想方设法为移交单位提供方便,做到了动态清零。”轮值移交接收组组长郝光东表示。

“青岛的同志真负责,原本以为周末没法办理移交业务,没想到一听我们是外地的,工作人员专门加班来为我们办理。”由于时间紧,来自湖北武汉某部的王干事周日一早到达青岛,为了让

他当天往返,轮值移交接收组的刘承波等7名同志主动加班加点,高效完成移交手续。

3 最快30分钟办结 创造移交新速度

五年来,青岛市通过“一站式”“全天候”“不打烊”的主动服务,共接收军休干部2000位,还曾创下最快30分钟办结的移交新速度,超额完成移交任务,接收人数居全省首位。

2022年初,新接收军休干部秦洪善陪同战友徐卫兵参加三方见面会,经过对青岛市军休安置工作的观察,他现场决定在青岛办理退休,专班30分钟就完成了秦洪善的移交工作,通过一站式服务,大大方便了部队和军休干部,让军地信息沟通更加及时高效、政策落实更加精准统一。

“从审档案到办理完移交手续,他们总共用了30分钟,就完成了手续过程,真没想到会这么高效!”秦洪善说。30分钟完成移交手续,这也创下了近几年青岛市军休服务中心最快移交纪录。记者 张磊 通讯员 姜莉 游潇

“机车奶奶”骑行36000公里

“梦想一旦萌芽, 就想让它长成参天大树”

本报合肥讯 你会在年过半百的时候,重新捡起年轻时的梦想吗?近日,安徽一位62岁的农村大妈给出了令人羡慕的答案。在自己60岁生日前考取了摩托车驾照,买了一辆摩托车,踏上了摩游全国之路,还曾骑行拉萨。如今,她已骑过36000公里,走过大半个中国。她被网友亲切地称为“机车刘奶奶”。

“第一次骑车出行,心里还是有些紧张的,我就把握一个原则,慢一点。”刘学英告诉记者,她清楚地记得第一次骑摩托车出行的日子是2022年12月27日。

今年,刘学英独自一人骑摩托车从浙江湖州出发,经过安徽、江西、湖北、重庆、四川,最后走318川藏线到达西藏拉萨。“我老家是安徽利辛县农村的,家人在浙江湖州、江苏苏州一带做点小生意,当时从湖州出发,原本目的地定在四川。可到达四川后,看到不少摩友骑行到西藏,还有跟自己年纪差不多的,就头脑一发热,临时决定去一趟西藏。”刘学英说,当时家人不同意她去,担心海拔高,身体会吃不消,可最终她还是坚持了下来,完成了这一趟骑行之旅。“目前已骑了大概36000公里,基本上中国四分之三的城市都到过了。”刘学英说。

62岁的刘学英还在不断学习,她把自己这一路骑行所见到的风景拍成视频,自学剪辑发到网络上,有几个视频还相当火爆。本该含饴弄孙的年龄,却以另一种让人难以想象的途径实现“逆袭”,“我并没有什么复杂的想法,就是想实现我年轻时的梦想。”刘学英对记者说,自己并不是一个不顾家的人,恰恰是因为顾家,梦想才会在子女都成年之后付诸实践。“我只是通过骑行享受沿途的风景,感受生活。”刘学英告诉记者,她还购买了运动相机,一路拍摄不断,不时还请其他摩友和游客帮助拍摄一些视频和照片,乐在其中。

至于什么时候会停止骑行?“可能会骑到自己骑不动为止,不然,不甘心。”刘学英说,骑行的梦想一旦萌芽,就想让它长成参天大树,让自己无怨无悔。(梅建明)

重点放在了参与各种消防装备、消防工程的采购评标上。“参加采购评标,就是去当裁判,必须本着公平公正的原则。”对这些既能发挥专长,又让生活充实的工作,王福久乐享其中。

因为常感幸运,退休后的几十年,王福久乐此不疲地继续在消防领域发挥余热。

记者 王丽洁

王福久:发挥余热乐此不疲

对生活,他感恩知足。

退了休的王福久,既不喜欢打牌、下棋,也没有养花、钓鱼的爱好,对喝酒抽烟更是从不沾染。每到秋冬季节,就是消防安全的重点防范期。王福久也到了一年中最忙的时候。作为消

防专家,在刚刚过去的“全国消防安全月”,他参与了青岛市各级消防安全演习、检测等二十余项工作。这对一位退了休的专业技术人员来说,工作量是满负荷的。进入12月,他作为青岛市“消防专家库”的成员,工作

2024《老年生活报》

欢迎订阅 ▶

一年的温馨陪伴

★每周一、三、五出版 ★彩色印刷★



邮政订阅二维码

99
元

欢迎订阅2024年度《老年生活报》 全国各地邮局网点和青岛报业集团各发行站点皆可办理订阅手续

订报咨询热线:0532-82933711 82880022 邮局征订电话:11185

